

乌克兰东部两州进行领导人选举

俄称将承认选举结果 西方国家予以谴责

据俄罗斯媒体报道，乌克兰东部民间武装2日在其控制的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”举行领导人和议会选举。投票于当天8时开始，持续至20时结束。

俄罗斯表示将承认选举结果，西方国家则予以谴责，称选举将阻碍政治解决进程。

同日，乌克兰国家安全局宣布对东部民间武装的“伪选举”进行刑事立案。

“让我们进一步远离基辅”

据今日俄罗斯通讯社报道，“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”分别有注册选民320万人和100万人。乌克兰东部民间武装在两地控制区内分别设置364个投票点和99个投票点。

顿涅茨克选举委员会主席利亚金10月31日说，选举筹备工作已基本完成，“这场选举至关重要，将给我们的权力赋予合法性，使我们进一步远离(乌克兰)基辅当局”。利亚金说，选委会印刷了300万张选票，约3.4万人因无法前往现场投票，已在互联网上提前投票。选委会规定，当地年满16周岁者均可参加投票，目前尚无法预计投票人数。

两州选举氛围不浓

“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”分别有3名候选人和4名候选人参加领导人选举。

在顿涅茨克州，选举的相关负责人员在一所小学的选举站里进行投票前的准备工作，他们在投票箱上粘贴了象征民间武装的红黑蓝三色的旗帜。一位负责选举的官员在校内说：“选举名单被乌克兰官方扣了，但是我们仍会努力去完成一场为了顿涅茨克人民的合法投票。”

在顿涅茨克州首府顿涅茨克市，只能看到民间武装领导人扎哈尔琴科的几张海报，而在该州其他城市几乎感受不到选举氛围。扎哈尔琴科自称“顿涅茨克人民共和国总理”，有望在选举中获胜。在卢甘斯克州，民间武装领导人普洛特尼茨斯基被普遍看好，普洛特尼茨斯基今年8月出任“卢甘斯克人民共和国总统”。

俄美反应截然不同

俄罗斯对乌克兰东部两州举行选举表示支持，称会承认选举结果。俄罗斯外交部长拉夫罗夫说，俄罗斯“当然会”承认选举结果，“我们希望这是一场自由的选举，将不受任何阻碍地顺利举行”。

来自莫斯科的政治分析人士卡拉乔夫说：“这场选举不可或缺，将使民间武装政府更具合法性，将成为乌克兰东部两州的新起点。”

西方国家与俄罗斯反应截然不同，称选举非法，将阻碍乌克兰问题政治解决进程。

美国白宫国家安全委员会发言人米汉发表声明说，美国谴责乌克兰东部民间武装计划举行的所谓选举，认为选举与9月明斯克停火协议精神背道而驰。

乌克兰、德国和法国领导人致电俄罗斯总统普京，敦促后者不要承认选举结果。

新华社供本报特稿

公益信息

计划停电预告

11月10日 星期一

海曙区 中塘路77弄、中塘路16号西幢、望童路73号、中塘路16号东幢、中塘路望春粮站旁边、中塘路48号后、中塘路91弄、中塘路27号、中塘路87弄、中塘路32号、中塘路65号、中塘路36号(8:00—16:00)舒沁苑部分用户停电(7:00—16:00)

江东区 东城百汇小区一带部分低压用户停电(8:00—16:00)

江北区 三荣电器、兴光燃气、公交公司(8:00—12:30)双峰刀业、信毅纸品(8:00—16:00)

11月11日 星期二

海曙区 维科上院、波彼国际部分用户停电(7:00—18:00)三支街一带停电(8:00—16:00)

江东区 水管站、高新技术开发、高新区智慧绿城、大槽村一带低压用户停电(8:00—16:00)易邦蓝湾小区部分低压用户停电(8:00—16:00)

江北区 下沈村部分用户(8:00—16:00)五湖南岙自然村一带(7:30—16:30)

11月12日 星期三

海曙区 泛亚国际、水茂华园部分用户停电(7:00—18:00)

江东区 仇毕泵站停电(8:00—16:00)宁江村一带部分低压用户、宁江村、格威盛世大酒店、自来水、宁江住宅一带低压用户停电(8:00—16:00)

江北区 名匠消防(8:00—16:00)庙后陈、绿色装饰、蓝天旅游厂、宁峰创成、绿色装饰制品、纸制品厂、平英不锈钢厂、江北新型材料、维拉小镇2期、江西、杨隘村、杨隘村2#、东宅自然村一带

(7:30—16:30)盛龙不锈钢制品、星辰纺织有限公司、张陆村、缪家村、缪家2#、张陆3#、张陆2#、黑白屋、电信配件厂、乍浦卫生院、宁波修人学校、周家漕、周家庄、新华横河头2#、杨城戚家桥、杨陈村经济合作社、杨陈陈家、杨陈陈家2#、乍山塑料厂、杨陈村、杨陈村塑料厂、思源金属材料厂、久和荣金属材料制品厂、杨陈杨家、乍浦不锈钢加工厂、朱家西、应杰金属制品厂、苏梁、夏家、小山老庙、小山、利芳石料、洪陈采石场、洪陈村、宁波江北健荣金属软管厂、洪陈杨家、洪陈沈家、双顶山冯家、双顶山朱家东、双顶山后江沿自然村一带(7:30—16:30)故县城临时箱变、山西应家、山西排涝站、袁家畈、山西采石场、白米湾排涝站、电瓶厂、白米湾村、白米湾村2#、白米湾3#自然村一带(7:30—16:30)

杭州湾新区 海星村、慈溪市庵东镇海星村、海星村(海边)、滨海轧石厂、海星村沙石经营部、华兴村1#、2#、3#、4#、8#、14#、16#、21#、6、9、10、13、15、17、18、23#台区、杭乘金属结构、华星钢结构、捷帅紧固件、汇诚金属、中达机械、华兴灌排泵站、炳如塑料制品、海星村1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、11、12、13、15、16、17、19、21、23、24台区、江南村13#台区、虹桥村12#台区、慈溪市庵东镇人民政府、华星钢结构(2)、宁波丰之园农业科技有限公司、增产江翻水站、宁波市公路管理局、大通开发股份、西一塑胶厂、庵东镇人民政府、易邦旅业传媒、正良涂料、海星村农贸市场、万祥水产、海星村经济合作社、神威塑料五金厂、益兴工艺品、天茂建材、晨曦金属、芯键半导体、永红园林(14:00—16:00)

11月13日 星期四

江东区 新天地小区一带部分低压用户停电(8:00—16:00)水表厂停电(8:00—16:00)江东区明楼街道东海社区民安路135弄一带部分低压用户停电(8:00—16:00)

江北区 旧宅村部分用户(8:00—14:30)虹桥头、虹星

村、虹星山林队、后庙、晚桥头、塘路下2#、半浦排涝站、虹星排涝站、采石场、远方沥青、双桥头、经济合作社、江河水利长浦闸、赵隘1#、赵隘3#、赵隘2#、小西坝翻水、美观湖、半浦村村委、大桥头旁、半浦大队、渡头、渡头翻水站、建筑队、半浦下新屋、半浦上新屋、半浦村、砖瓦厂、潺浦自然村一带(7:30—16:30)

11月14日 星期五

江东区 财富中心一带部分低压用户停电(8:00—16:00)市政前期办(5004015455)停电(8:00—16:00)

江北区 河西社区部分用户(13:00—16:00)思怡汽车配件、新振电器厂、新光电缆厂、森田装饰、西洪村部分用户(8:00—16:00)

停电预告补充

取消：

海曙区 11月3日 星期一 天一阁附近一带、朝阳新村用户停电(8:00—13:00)

增加：

江北区 11月4日 星期二 下沈村部分用户(8:00—16:00)

江北区 11月6日 星期四 五湖南岙自然村一带(7:30—16:30)

江北区 11月7日 星期五 银杏小区一带低压用户停电(8:00—16:00)



国网宁波供电公司

网址：95598.zj.sgcc.com.cn

英国太空游飞船坠毁事故追踪



1日，美国国家运输安全委员会的工作人员检查“太空船2号”商业载人飞船残骸。新华社发

首次使用新燃料成事故原因调查重点 维珍老板：已售太空游“船票”可全额退票

英国维珍集团创始人、亿万富翁理查德·布兰森11月1日誓言查出导致旗下部门旅行太空船事故的真正原因，但依然表达继续开发商业太空旅行的梦想。布兰森当天抵达莫哈韦沙漠，会见维珍银河团队和到现场调查事故的联邦官员。他说：“我们有义务为我们的飞行员找出哪里出错的真相。”

坠毁飞船首次使用新燃料

美国国家运输安全委员会已于1日抵达事故现场，初步调查预计将持续数日。美国联邦航空局也表示将介入调查。维珍集团创始人理查德·布兰森1日说，将全力协助调查，“我们将查出究竟是什么出了错，这是我们亏欠测试飞行员的”。

一些专家指出，调查可能会着重放在飞船的火箭引擎上，因为这次使用了一种新型燃料。这种固体燃料以热塑性聚酰胺为主要成分，由一氧化氮引燃。当地媒体报道说，当天的测试飞行意在测试新型燃料和新型固液混合火箭发动机。“太空船2号”之前使用的是端羟基聚丁二烯燃料，今年5月这家公司宣布改用热塑性聚酰胺为主的新型燃料。

两名飞行员公布身份

出事地所在的加州克恩县治安官办公室1日通过声确认两名飞行员身份，遇难飞行员为迈克尔·阿尔斯伯里，现年39岁，生还飞行员为彼得·西博尔德，现年43岁。

治安官办公室说，阿尔斯伯里来自加州蒂哈查皮，是美国斯凯尔德复合技术公司的工程师和

试飞员。这家公司承担“太空船2号”的设计和制造。斯凯尔德公司在声明中说，太空船出事时，西博尔德在驾驶飞船，阿尔斯伯里担任副驾驶。

县治安官多尼·扬布拉德说，阿尔斯伯里被发现死在飞船残骸内。西博尔德跳伞，在机身坠地地点1.6公里外被发现，身上受到从中度到重度的损伤。

坠毁飞船的预售票可退

英国维珍银河公司1日称，已预售的“太空船2号”700多张太空游“船票”可全额退票。不过一些顾客声援维珍银河，称将继续支持该公司商业飞船项目。公司创始人理查德·布兰森1日在莫哈韦沙漠举办的新闻发布会上称，那些已预订“船票”的顾客可享受全额退款，但相信“他们中的大部分(对这一项目)拥有更长的耐心”。“如果我们能够克服它，我们将完全确定，这个梦想还存在。”布兰森在新闻发布会上说。

作为太空旅游项目，维珍银河公司的商业载人飞船“船票”每张开价约25万美元。在预订“船票”的顾客中不乏名人，比如英国物理学家斯蒂芬·霍金，好莱坞明星安吉丽娜·朱莉、莱昂纳多·迪卡普里奥、汤姆·汉克斯等，甚至老板布兰森本人都在其中。已预订“船票”的帕特丽夏·海因斯对媒体说，这一事件帮助人们理解，什么是前所未有的事业，“我绝对不会退票”。

维珍银河是维珍集团设在美国的分支。维珍集团由布兰森创立，是世界著名大型企业，业务范围从航空到音乐商店、手机终端都有涉猎。

新华社供本报特稿